

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	Przemysl
NO_DOC_EXT:	2022-164944
SOFTWARE_VERSION:	13.2.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	przetarg@um.przemysl.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S05
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Usługi

#### Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

#### **Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

##### I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina Miejska Przemyśl

Adres pocztowy: RYNEK 1

Miejscowość: Przemyśl

Kod NUTS: PL822 Przemyski

Kod pocztowy: 37-700

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Marian Baran

E-mail: [przetarg@um.przemysl.pl](mailto:przetarg@um.przemysl.pl)

Tel.: +48 166752038

##### **Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.przemysl.pl](http://www.przemysl.pl)

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/przemysl>

#### **Sekcja II: Przedmiot**

##### II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

###### II.1.1) **Nazwa:**

WYBÓR OPERATORA

Numer referencyjny: ZP.271.2.21.2022

###### II.1.2) **Główny kod CPV**

70330000 Usługi zarządzania nieruchomościami na zasadzie bezpośredniej płatności lub umowy

###### II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

###### II.1.4) **Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest realizacja zadania pod nazwą: Wybór Operatora.

2. Przedmiot zamówienia obejmuje 2 zadania częściowe:

1) Wybór Operatora Przemyskiego Inkubatora Przedsiębiorczości i Innowacji – Zadanie częściowe nr 1;

2) Wybór Operatora do prowadzenia Podziemnej Trasy Turystycznej w Przemyśle – Zadanie częściowe nr 2.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

##### VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

21/10/2022

##### VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: Przemysl

Dane referencyjne ogłoszenia: 2022-154210

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2022/S 195-553142

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 05/10/2022

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: III.1.1

Zamiast:

Zamawiający nie stawia warunku w tym zakresie.

Powinno być:

**ZADANIE CZĘŚCIOWE NR 1:**

Zamawiający uzna, że Wykonawca znajduje się w sytuacji zapewniającej należyte wykonanie zamówienia, jeżeli wykaże, że posiada kompetencje do realizacji przedmiotu zamówienia w zakresie świadczonych usług specjalistycznych (doradczych i szkoleniowych) wymienionych w pkt IV.19 SOPZ, tj. posiada:

- a) akredytację Ministerstwa Rozwoju lub równoważną lub
- b) certyfikat standardów ISO 9001 (wg PN-EN ISO 9001:2009 lub ISO 9001:2015) lub równoważny lub
- c) akredytację rejestru podmiotów świadczących usługi rozwojowe (poprzednio KSU) lub równoważną lub
- d) inne certyfikaty na poziomie krajowym / europejskim / międzynarodowym potwierdzające jakość świadczonych usług,

W zakresie spełnienia niniejszego warunku udziału w postępowaniu Wykonawca nie może polegać na potencjale (zdolnościach) podmiotu trzeciego (podmiotu udostępniającego zasoby).

**ZADANIE CZĘŚCIOWE NR 2:**

Zamawiający nie stawia warunku w tym zakresie.

**W CELU POTWIERDZENIA SPEŁNIENIA PRZEZ WYKONAWCĘ WARUNKU UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU W ZAKRESIE POSIADANIA UPRAWNIENI DO PROWADZENIA OKREŚLONEJ DZIAŁALNOŚCI GOSPODARCZEJ LUB ZAWODOWEJ – DOTYCZY TYLKO ZADANIA CZĘŚCIOWEGO NR 1:**

należy złożyć dokument potwierdzający jakość świadczonych przez Wykonawcę usług specjalistycznych (doradczych i szkoleniowych):

- a) akredytacja Ministerstwa Rozwoju lub równoważny lub
- b) certyfikat standardów ISO 9001 (wg PN-EN ISO 9001:2009 lub ISO 9001:2015) lub równoważny lub
- c) akredytacja rejestru podmiotów świadczących usługi rozwojowe (poprzednio KSU) lub równoważny lub
- d) inne certyfikaty na poziomie krajowym / europejskim / międzynarodowym potwierdzające jakość świadczonych usług,

wymienionych w pkt IV.19 Szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia, stanowiącego Załącznik Nr 5 do SWZ.

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 07/11/2022

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 09/11/2022

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 04/02/2023

Powinno być:

Data: 06/02/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 07/11/2022

Czas lokalny: 09:05

Powinno być:

Data: 09/11/2022

Czas lokalny: 09:05

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**